
Über uns:

Meine Stadt. Mein Klinikum.
Leistungsstark und kompetent.

Das Städtische Klinikum Dresden bietet mit seinen vier Standorten und der Medizinischen Berufsfachschule eine
umfassende medizinische Versorgung für die Menschen in der Landeshauptstadt Dresden  und der Region. Mehr als 3600
Mitarbeiter versorgen wohnortnah jährlich 62 500 Patienten stationär und 109 000 ambulant.

Als Akademisches Lehrkrankenhaus der Technischen Universität Dresden bildet das Klinikum Medizinstudenten aus und hat
direkten Zugang zu den neuesten wissenschaftlichen Erkenntnissen und Methoden in Diagnostik und Therapie.

Über 45 Kliniken und Institute ermöglichen eine hohe Spezialisierung und ein umfassendes Leistungsspektrum in nahezu
allen medizinischen Fachdisziplinen. Von herausragender Bedeutung ist die interdisziplinäre Zusammenarbeit, die in den
zertifizierten Kompetenzzentren praktiziert wird. Zugleich steht unser Haus für eine professionelle Pflege mit Respekt und
menschlicher Anteilnahme, mit Rücksicht auf die Bedürfnisse und Wünsche unserer Patientinnen und Patienten. Basis für
die gute Behandlungsqualität sind qualifizierte und engagierte Arbeitskräfte.

Modernste Medizin und ein sicherer Platz, um wieder gesund zu werden – dafür steht das Städtische Klinikum Dresden.

Ausbildung als Pflegefachfrau / Pflegefachmann
(1399)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit

Die Ausbildung zur Pflegefachkraft:

vereint die bisherigen Berufsausbildungen der Gesundheits- und Krankenpflege, der Gesundheits- und Kinderkrankenpflege
und der Altenpflege. Die Aufgaben von Pflegenden sind so vielseitig wie die Bedürfnisse der Menschen in verschiedenen
Altersstufen und Lebenssituationen. Durch professionelle Pflege unterstützt du Menschen bei der Prävention von
Krankheiten, im Genesungsprozess und im Umgang mit akuten oder chronischen Erkrankungen.
Als Pflegefachfrau/Pflegefachmann erhebst du den individuellen Pflegebedarf und bist für die Gestaltung, Organisation und
Steuerung des Pflegeprozesses zuständig. Dein Handeln orientiert sich an aktuellen wissenschaftlichen Erkenntnissen.
Du kannst nach der Ausbildung in allen Pflegesettings arbeiten. Das sind Krankenhäuser (einschließlich aller verschiedener
Fachbereiche, wie Intensivstationen, OP oder Notaufnahme), Rehabilitationseinrichtungen, Pflegeheime oder ambulante
Pflegedienste.

So sieht die Ausbildung aus:

Die theoretischen Inhalte lernst du in unserer Medizinischen Berufsfachschule und die praktische Ausbildung findet in den
zahlreichen Fachbereichen unseres Klinikums oder bei unseren Kooperationspartnern statt.

Die Ausbildung schließt mit einer schriftlichen, praktischen und mündlichen Prüfung ab. Danach bist du europaweit
anerkannte Pflegefachkraft.

Ausbildungsdauer: 3 Jahre
Ausbildungsbeginn: 1. September oder 1. März.
Bewerbungszeitraum: ganzjährig
Voraussetzung: guter Mittelschulabschluss oder Abitur

Das solltest du mitbringen:

eine schnelle Auffassungsgabe



Flexibilität, Verantwortungsbewusstsein, ein hohes Einfühlungsvermögen
Teamfähigkeit und die Bereitschaft zur Schichtarbeit sowie zur Feiertags- und Wochenendarbeit

Bewerbungsinhalte:

Anschreiben/Motivationsschreiben
Lebenslauf
Abschlusszeugnis oder letztes Zeugnis
Attest der ärztlichen Eignungsuntersuchung
Nachweis eines vollständigen Impfschutzes lt. Infektionsschutzgesetz
Beurteilungen von Praktika, sofern vorhanden
Einwilligungserklärung einer sorgeberechtigten Person (für Bewerbende unter 18 Jahren)

Bei Bewerbenden ohne deutsche Staatsbürgerschaft benötigen wir zusätzlich folgende Dokumente:

Anerkennung der Bildungsabschlüsse für das Bundesland Sachsen
aktueller Aufenthaltstitel
B2-Sprachzertifikat 

Hier können Sie sich bewerben:

Ist die Ausbildung passend für dich? Um das rauszufinden, laden wir dich gern zu einem Praktikum in unser Klinikum ein.

Warum du deine Ausbildung bei uns machen solltest? Dafür gibt es genau 21 Gründe!

Die benötigten Bewerbungsinhalte findest Du hier.

Jetzt bewerben!

Impressum

https://klinikum-dresden.de/Beruf+und+Karriere/Praktikum.html
https://klinikum-dresden.de/Beruf+und+Karriere/Praktikum.html
https://mein.klinikum-dresden.de/beruf-karriere/lernen-im-klinikum/ausbildung-studium/21-gruende-fuer-eine-ausbildung-bei-uns
https://mein.klinikum-dresden.de/beruf-karriere/lernen-im-klinikum/ausbildung-studium/bewerbungsvoraussetzungen
https://bms.empfehlungsbund.de/bewerbungen/start/skdd2019/A-PF
https://www.go-renta.de/impressum/
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